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= h :‘nml Swpbljwh Gnyjwé u{Lu:l%Llj‘
0 bywdnwinbuwyGbnp wéh | LGRwokGp qwmwui’é" B
: NN (u.5+u.6) Swu $nlnwjhb dwu
1 ; 2 3 4 5 6
1000 BLAUUGLE GLUUNFSLGE 7084333,256 | 4947432,266 | 2136900,990
(nnn 1100 + winn 1200+wnn 1300) :
wjn pynLd’
1100 |1. 3UPYEPQ B4 SNEPREN 7100 | 1296874.,4 1296874,4 X
(wnnn 1110 + winn, 1120 + wninn 1130 + winn 1150 + wnn 1160)
wyn pynLd’
1110 |1.1 QnuypwyhG hwpybp wGwnpd qnijphg 7131 459177 459 177,0 X
wjn pynLd’
Qnijpwhwpl hwdwyGplbph qupswlwl nwpwépbtipnLd
Lk qubunn 76GpGph L phGnip)niGGEph hwdwp, nphg” 97 v ey &
dhahywlwl whdwlbghg 22 857,0 22 857,0
ppwywpwlwywliw wiadwbghg 14 456,0 14 456,0
1112 3Innh hwply hwow)Gpltph unnzLuUuJG mwpwéplbpnid 403320| 403320 X
gwGynn hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gowlwynipjwl hnnbip 34 978,0 34 978,0
ns qjnin. Gpwlwynipjwl hnntip 5354,0 5354,0
Wlownd gnyeh hwny, nphg' 381 532,0 381 532,0
Wupwnd gnyph hwny /hpwywpwlwywl wudwlghg/ 55 268,000 55 268,000
Wuowind gniph hwny /$hghyuywu wudwughg/ 326 264,000 | 326 264,000
1120 | 1.2 Qnijpwjhl hwpltp wy qnijphg 7136 726851,4 726851,4 X
wyn pyntd’
1121 | Qnuypwhwpl thnfuwnpwidhonglbiph hwdwn 726 851,4 726 851,4 X
1130 1.3 UypwGplGbph oqunwugnpdiwb Ywd qnpénLbGbnipywb 7145 90846,00 90846,00 X
hpwlwbwgiwb pnyypnynipjwld Ydwnbbp
wjn pyntd’
1131 | Sbnuwlwdl nintpptip 71452 90846,00f 90846,00 X
(nnn 1132 + wninn 1135 + iinn 1136 + winn 1137 + winn 1138
+ wnn 1139 + iinn 1140 + ninn 1141 + winn 1142 + wninn
1143 + ninn 1144+wnn 1145+wnnn
1146+u1nn1147+wnn1148+wnn1149+wnnn1150)
w)n pyntd”
w) Iwdwylph nwpwépntd Gnp 2tGpkph, 2hGnipnLGGtph
1132 (GEpwrywy ng hhiGwlwa) 2hGwpwpnipyntl (nbnwnpdw) 18000,0 18000,0 X
pnijinynipjwl hwdwnp (nnn 1133 + wnn 1334),
nphg"
1133 ww) IpiGwlywa 2hGnipynibbph hwdwn 18 000,0 18 000,0 X
1134 wp) Ng hhdGwlwG phGnipyntGhGEph hwdwp ; 0,0 X
q) Iwdwjlph Jupswlwb mwpwépntd 26GpLnh,
1136 2hGnupyntGhEnh, pwnwpwhGulwb wy opjtlwnbtph : 100,0 100,0 X
pwlndwb pnijinynipjwl hwdwn
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1137

n) IwdwGph wwpwépntd ngtithg fudhgpltinh L (Yuwd)
Stuwhuninh wpnwnpwlgh wswnph, huy hwipwh
uGlnh opjlwnGtpnLd” ngbithg fushspliph L (Ywd)
Stuwtuninh wpunwnpwGph hpwgdwb pnijpnynipjw
hwdwp, GnyyG pyntd” -

27 3641

27 364,1

-nqbiLhg fudhspltinh ﬁnlugdw[] hwdwp hhdG. 2ha GEpunid

154341

154341

Stuwtuninh hpwgdwl hwdwp hhiGwywG 2hG Ghpuntd

11 930,0

11 930,0

1138

&) Iwdw)lph MwpwépnLld pwgopjw Juiwnp
Ywqiwybpwbint patynynipjwl hwdwp

3 589,8

3 589,8

1139

Q) SWUWJUP[T MWNopNLT NGANLY qUInNGIPy,
inbhuGhywywb henniyGeph, hennwgdwé quigbiph
dwipwéwhu welunph Yawnbpnid hbinny Junetihph,
nbuGhywywh htnnwyGeph, hennlywgywé quatinh

nSininnh pnrnelniannG hooSiin

10 800,0

10 800,0

1140

£) Jwdwylph nwpwépntd welinph, hwipwihG ublnh,
qunswagh, whniiny fuwntiph b Yhswlwtuwntiph
Yuqiwybpwdwb opjtynlbnp, pwunlhpltnp
(uwntGwGtpp), fuwnwwnGtpp dwip 24.00-hg htwin
wpfuwwnbint pnjiinynipjwl hwdwp

31350:0

3350,0

1142

p) Jwdw)lph nwpwépntd wpwnwphl gndwan
ntnwnpbnt pniinynepywb hwdwp

18 062,1

18 062,1

1145

dp) Pwllwndtp dhnwnlbnhg wwwnpwuwnyws hpbph
dwlpwéwiu wenijwdwnph pntjinynipjwl hwdwp

100,0

100,0

1146

dg)3wdwjuph wuywuntdp $hpdwjhl wljwunwdubpnud
oquwgnnstinL pnjinynipjwl hwiwp

600,0

600,0

1147

dn)luwuncputnnud , Ynwwlutpnud nkhubhywyuwl
htnnLyutinh Jwéwnph pnijinynipjwl hwdwp

3180,0

3180,0

1148

dt)3wdwjuph tnwnpwspnd hwupwhu ulunh
Yuquwytnwuwl W hpwgdwl pnuypnynipjwl hwdwp

3640,0

3640,0

1149

3ngthwlgunh Shuwywwnwpniejwl Swnwjnipnllltnh
hpwywlwgnLu

2000,0

2000,0

1150

Ywpwnyth, nhuynwntbyh, pwnuhph, uwnuwjh W
ongtpwnuhph hwdwn® opwgnigwhl tnwnyw hwdwn

60,0

60,0

1150

1.4 UypwGpGbph dwunwywpwpnidhg b dwewjnipyntGGtph
dwwinigniihg wyp wwpuwnhp yéwpltip

w)n pynLd’

7146

20000,0

20000,0

1151

Jwiw)Gph pjniot ySwpynn whwnwlwhb winpptip
(nnn 1152 + wninn 1153)

wjn pynLy’

20000,0

20000,0

1152

w) Rwnwpwghwywh Yugnipjwl whwnbip gpwbghbint,
npwlg dwuhb pwnwpwghGlphl YnpyGwyh Jywjwywahdtp,
pwnwpwghwlywa Yugnipjwl wynbpnid juwnwnywé
qpwnniiGepnid thnthnfunipyncGGtip, (pwgnudlen,
nunnedbbp Yuwwpbine b dEpwywiqGiwd
Yuwwygnipjwip YYujwlwhGEp nwint hwdwp

4 000,0

4 000,0

1153

p) bnunwpwlw gpwubGuyGeph Ynnihg Gnunwpwlwi
SwnwynipnLGGbp Yuwwnwpbint, Gninwpwlywb jupgny
Juybpwgywé thwuwnwpnptiph YnyGophlwyltip nwint,
G2dwé dwpuhGGeph ynndhg qnpéwppltiph Gwiuwgotip L
nhinudGtip Ywaqdkint, thwuwnwpnpbinh wwwskGtp hwibpnt
L npwighg pwnywéplbp twint hwiwp

16 000,0

16 000,0
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3Inny S
Srr\]rrhh blwinwinbuwyGnp weh | Conuikln [ wu::’é” Pl
NN (u.5+u.6) ndzuju $nlnwjhlb dwu
1 2 3 4 5 6
1200 |2. MUCSNLULUL rUUUCLNNILEN 7300 | 5245441,09 | 3108540,10 | 2136900,99
(nnn 1210 + ninn 1220 + wnnn 1230 + winn 1240 + winn 1250 +
wnn 1260)
w)n pyntd”
2.5 LGpwghy Gtpphb uqmzlnnﬁwluu(] npwdwGnphGp’ X
1250 unwgywé Yuwewduwnpiws wy dwhwpnulGbnhg 7331 | 3108540,1 3108540,1
(nnn 1251 + winn 1254 + winn 1257 + wnnn 1258)
npphg’
1251 w) MEwnwlwb pyniebhg $hlwluwlwd hwiwhwppbgdw 3105489,7| 3105 489,7 X
ubgpnilpny inpwdwnpynn nnuinwghwbp
q) Mewnwlwh pjnipthg tnpwdwnpynn Guwwnwlwih
1257 | huynlwgnusGtp (unipyblghwai) 05041 30304 A
L e el e el I L 7332 | 2136900,99 X 2136900,99
unwgywé jwrwywpiwb wy dwlwpnwybtphg
(nnn 1261 + winn 1262)
wjn pynLy’
w) MEwnwlwb pjniebhg Yuwwhwnwy swhuubph
1261 | $hlwluwdnpiwl wywwmwlwjhl hwnlwgnidbbp 2136900,990 X 2136900,990
(untpytilGghwbp)
1300 |3. USL tyuunrsuer 7400 542017,8 542017,8 0,0
(nnn 1310 + winn 1320 + wnn 1330 + ninn 1340 + wninn 1350 +
wnnn 1360 + wnnnn 1370 + winn 1380)
wyjn pyntd’
1330 |3.3 Qnyph JwpdwlwinipjniGhg GYwdninGbp 7415| 68129,700 68129,700 X
(innn 1331 + wninn 1332 + winn 1333 + 1334)
wjn pyncd’
Jwdw)bph ubthwywlnipintld hwdwnpynn hnnkiph
1331 v e B g e A 27 031,500 27 031,500 X
-gJninwnbnbuwlwi Grwlwynipjwl 16 838,500| 16 838,500
-ns gJntnuwnbunbuwlwb GowGwlnipjwb 10 193,000{ 10 193,000
Jwiwylph Jupswlwb nmwpwépnd gunbGynn whwnipjwl b
1333 hwdw)bph ubithwywanipjwlp wwwnlwbnn hnnwdwubph 2800000 28 000,00 X
Ywnnigwwwwndwb hpwynilph nhiwg qubdynn
Jwnpdwyswnbbp
1334 Uy gnujph yupdwlwinipjntlGhg dntnpkbp 13 098,20 13 098,20 X
3.4 3wdw)lph pynepth EYwdninGbp wwpwbpGhph
L dwwnwywpwpniihg b swewjnipintGGhph dwwnnignudhg e S0 e %
(nnn 1341 + \nnn 1342)
wjn pyncd’
Mbwnnipjwh Ynnihg nbnwlwh hGplwlywrwwndiwh
GwpihGbbphl ywwndhpwyywé thwanpnugyniGGtiph
e hpwlwlwgiwb éwhuubph $hGwbuwynpdwb hwdwp =2s 00 e i
whnwlwh pynipbihg unnwgynn dhonglbip
1350 (3.5 dwpswlwh qubdnLibbp s 7422 | 465890,07 465890,07 X
(innn 1351 + wnn 1352 + winn 1353+13520)
wjn pyntd®
1351 | Stnwlwlb yswphbp 378583,60 378583,60 X
Ulwulwpnidwywl dwnwjnipjntUutphg yéwn 75,00 75,00
Sunnwlwu Jéwpukn 204758,60| 204758,60
Unpwhwuntpjwl ydwnp 168050,001 168050,00




3nml Swpblwh Srnywsd wjwh
S:lrrhh GUwinmwwnbuwybbpp wéh LOnwakGp = wut:én punl
NN (u.5+u.6) “éwu $nlnwjhG dwu
1 2 3 4 5 6
Chu 2whwgnpddwu pnyundnienit WphGwpwnpnipjwl 5000,00 5000,00
wywpwp hwunwagpbint hwdwp
Ungniyeltip L wénipnGbp Yuadwlbpwbint hbn juwywé wtu 700,00 700,00
13520 (U} tnbnwlwl Yydwnputn 31806,466| 31806,466
Jwiwybph Jwpswlwh inwpwépntd hGpGwlwd Ywrnigwd
1352 | hGpkph, 2nGnipyntGGEph ophGwlywlwgiwb hwidwn 45000,00( 45000,00 X
Yyswplbp
OptGpny uwhdwGywé nbwpbpnid hwiw)Gpwh
hhaGwpyGtph Ynndhg wnwbg inbnwlwh ninipph qubddwh
1353 | dwuwinigynn SwewjnipintGGbph Jwd Yuwwmwnpdnn 2500,00 2500,00 X
qnpénnnipntGGEph nhdwg unwgunn (qubdaynn)
JSwplbp/ytpwhwugbwdnpnud/
Puwysniejwl hwwunniy uwwuwnynidhg Unwuinptin 8000,00 8000,00
1360 [3.6 UnLinptip ninijdbiphg, tnniquiGplbiphg 7431 4000,00 4000,00 X
(nnn 1361 + wnn 1362)
wjn pyntd”
Jwpswiwh hpwywhuwfunndGeph hwdwnp inbnwywh
hGpGwlwrwywpiwl dwndhGGGph Ynndhg
1991 wwwnwuhuwbuwwnynipjw shengltiph Yhpwrniihg S0 090,00 2
GUwinLinGbp

Swdwjuph nEYwywn®

2. JwdpwpéanLdjwu

U. YUnunwlywlu




